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                                                                                                                      Punctaj 45 p
                      I.Completati spatiile punctate :                                                                       
Componentele sistemului respirator sunt:........................................,şi ....................................................   
FOSELE NAZALE alcatuiesc ....................... si  se deschid  la exterior prin .........................................    
FARINGELE  este ...............................in care se incruciseaza calea...........................cu calea................................
LARINGELE este alcatuit din ........................., dintre care cel situat anterior  prezinta ..........................   ............o..numita”..........................................”La intrarea in laringe se afla un ..........................numit......................., Este si organul .................., deoarece are in  
interior..... ..........numite...................... 
TRAHEEA este un tub lung de ............., mentinut deschis  datorita ........................................................
BRONHIILE sunt in numar de ..............., ele patrund in plamani sunt........................, iar se ramifica in ................................:2 in plamanul ................3 in plamanul..........................
PLAMANII sunt de culoare ........., asezate in .................................... si sunt acoperiti de foite numite ............, Plamanul drept are .........lobi, iar cel stang are ...........lobi. 
Cele mai fine bronhiole  se termina cu ............................., alcatuiti din mici umflaturi cu peretii foarte subtiri, numite................................................Unitatea structurala si functionala a plamanului este .............................................. .
Respiratia reprezinta   schimbul de ............................. intre ......................... si ...............Se realizeaza prin:………………………..,………………………………………….si
………………… .Oxigenul trece  din …………. pulmonare in ………  iar apoi in celule iar dioxidul de carbon trece din ………in …………iar apoi in ………….pulmonare. 

                      II.Completati tabelul urmator                                                        Punctaj  25 p

	Respiratia (ventilatia ) pulmonara
	INSPIRATIA
	EXPIRATIA

	Caracteristici



	






	


       
                          III.Asociati cele  doua coloane:                                              
                                                                                                                                  Punctaj  20 p
	A	B
 ........ 1.amigdalita	a. inflamarea mucoasei laringelui
 .........2.faringita	a.inflamarea bronhiilor
 ........ 3.laringita	c.inflamarea amigdalelor
......... 4.bronsita	d.bacilul Koch
..........5.tuberculoza	e.inflamarea mucoasei faringelui



                                                                                                                                          10 p oficiu

	



